

我国将制定新闻出版“走出去”中长期规划 支持境外办社办报办刊

新华社西安7月19日专电(记者 杨一苗 陈钢)记者从19日在西安召开的全国新闻出版局长座谈会上了解到,我国将支持各种所有制新闻出版企业在境外办社、办报、办刊。据新闻出版总署署长柳斌杰介绍,我国新闻出版业将进一步加快“走出去”步伐,开拓

国际市场,通过完善政策措施,强化财政资金扶持力度,鼓励企业结合自身特点,生产出更多适合国外受众文化消费心理和境外文化市场需求的新闻出版产品。同时加强与金融机构的合作,支持新闻出版企业利用出口信贷和金融产品,积极有效地拓展出口贸易业务。

我国还将通过制定新闻出版“走出去”中长期规划,打造一批重点外向型新闻出版企业,推动版权、产品、服务、实体、资本、品牌等多种形式的“走出去”。支持各种所有制新闻出版企业在境外办社、办报、办刊、办厂、办店,实施与国际著名文化制作、经纪、营销机

构合作合资并购。此外,我国还将继续实施“经典中国”国际出版工程,推动中国图书对外推广计划、中外图书互译计划,打造具有自主知识产权和核心竞争力的国际知名品牌,提升中国文化的国际影响力。

春夏季中国报纸十大流行语发布

新华社北京7月19日专电(记者 李江涛)2010年春夏季中国报纸十大流行语日前在北京发布。综合类10大流行语是:地震、上海世博会、低碳、房价调控、南非世界杯、维和警察、债务危机、校园安全、十二五规划、墨西哥湾漏油事件。

这是国家语言资源监测与研究中心平面媒体分中心、北京语言大学、中国新闻技术工作者联合会、中国中文信息学会第16次联合发布中国报纸流行语。2010年春夏季中国报纸十大流行语是从北京语言大学动态流词语语料库基础上提取的,语料来源包括国内16家报纸2010年1月1日至6月30日的全部文本。

本次流行语分8个类目及4个专题,它们是:综合类、国内时政类、国际时政类、经济类、科技类、文化娱乐类、体育类、社会生活类、上海世博会专题、住房专题、突发事件专题以及社会问题专题。

国内时政类:沈浩、高铁、驻京办、曹操墓、公平正义、杨济源、新生代农民工、学习型党组织、海南国际旅游岛、精神损害赔偿。

国际时政类:红衫军、吉尔吉斯斯坦骚乱、核安全峰会、“天安”号事件、鸠山由纪夫、英国大选、莫斯科地铁爆炸、反捕鲸、波兰总统专机失事、美国医改。

经济类:高盛、经济复苏、用工荒、经济合作架构协议(ECA)、收购沃尔沃、创业板指数、中国—东盟自由贸易区、丰田“召回门”、结构性减税、提高存款准备金率。

科技类:日环食、3D电视、王跃、一站式、平板电脑、人造生命、量子纠缠机、三网融合、大熊猫基因组、厦门翔安隧道。

文化娱乐类:吴冠中、阿凡达、犀利哥、小虎队、杜拉拉升职记、富春山居图、“澳门学”、非诚勿扰、华君武、网络春晚。

体育类:萨马兰奇、温哥华冬奥会、曼德拉、赌球、东亚四强赛、花样滑冰、瓦瓦祖拉、扎库米、瑞士女排精英赛、女子短道速滑。

社会生活类:绿豆、团购、大蒜、秒杀、垃圾分类、火车票实名制、最低工资标准、严打黄赌毒、百度被黑、谷歌退出中国。

世博专题:城市,让生活更美好、世博园、中国馆、海宝、城市最佳实践区、主题馆、生命阳光馆、世博轴、世博门票、世博护照。

住房专题:房产税、地王、二套房贷、胶囊公寓、国十一条、政策性住房、投机性购房、经转商、78家央企退出、新国十条。

突发事件专题:玉树地震、手足口病、透水事故、雪灾、天坑、山体滑坡、冰岛火山灰、西南大旱、洪涝灾害、校园血案。

社会问题专题:富士康、张悟本、地沟油、海上皇宫、天上人间、赵作海案、止咳水、毒豇豆、山寨ATM机、局长日记。

绿城大学生舞向“荷花奖”

本报讯(记者 丁友明 文/图)21日,中州大学的42名大学生将代表我省普通院校参加在青岛举行的中国舞蹈第七届“荷花奖”校园舞蹈大赛。昨日,他们进行了出征前最后一次带妆彩排(如图)。

中国舞蹈“荷花奖”每两年举办一次,是中国专业舞蹈艺术的最高奖项。本届“荷花奖”校园舞蹈大赛由中国文联、青岛市政府主办,分设艺

术院校组与普通院校组,将分别产生金、银、铜奖及“十佳”奖项、团体组织奖,7月21日至27日将举行半决赛、决赛。中州大学选送的舞蹈《我家就在岸上住》从参加初赛的400个作品中脱颖而出,成功入围半决赛。

2008年,中国舞蹈“荷花奖”首设“校园舞蹈大赛”,由中州大学40位聋哑大学生表演的舞蹈《手舞四季》荣获铜奖。



《赵氏孤儿》首批剧照曝光

本报讯(记者 秦华 实习生 宋琴)一直低调拍摄的陈凯歌新作《赵氏孤儿》终于曝光了官方海报和首批剧照。在首款官方海报上,明星们统统没有露脸,而是让位给了一个襁褓中的婴儿和只露出下巴以下部位的神秘贵妇。这是记者昨日从影片宣传方多吉文化得到的消息。

此次曝光的是葛优、海清、范冰冰及赵孤的剧照,只见身着麻质衣料的葛优饰演的程婴手抱赵孤(图①),看不出脸上是何表情;范冰冰在片中饰演美丽的公主庄姬,造型华贵美艳(图②);海清的妆容十分朴素,正慈祥地望着襁褓中的婴儿,完全没了现代

剧中的张扬挑剔;改变许多人命运的赵孤(少年)则全无人人们印象中的“黑、瘦、阴郁的孤儿”形象,而是白白胖胖的,陈凯歌表示,这个角色有着复杂的内心世界,“一个在两个父亲之间努力保持平衡的孩子,他不是为复仇而生,却必须接受复仇作为自己的命运。”

《赵氏孤儿》讲述了一个广为流传的感人故事:一个平民医生无意中卷入赵氏灭门的事件中,在此后长达15年的复仇之路上,他经历了人生悲欢和命运无常。陈凯歌酝酿7年才投拍该片,除葛优、范冰冰、海清外,王学圻、张丰毅、黄晓明也在片中担任重要角色。



① 葛优手抱赵孤 ② 范冰冰饰演公主庄姬



① 郑州“泥人赵”向小游客展示自己制作的泥娃娃。
② 厨师刀工精湛,赢得满堂彩。
③ 优良种子亮相世博。

郑州元素闪耀世博会

本报讯(记者 赵文静 文 许大桥 图)精彩的世界博览会,难忘的河南周。为期5天的世博会河南周完美落幕,一场场浓缩中原文化的精彩演出,让世界感受到了中原魅力,郑州,也以自己的方式展示了风采。

在世博会的184天里,中外游客天天都可以看到精彩的少林功夫表演。少林寺为世博会量身打造的舞台秀《少林寺之武僧传奇》剧场爆满,受到游客的热烈欢迎,并入选上海世博会五大原创类活动。

活动期间,河南馆专门增加了郑州大学参与研发的神舟七号航天员头盔面窗,由省科学院培育

的优良小麦种子和玉米种子、郑州宇通客车模型、郑州东站模型等,作为我省科技与农业发展成就的代表性展品加以展示。

来到世博园区的中华美食街就餐,您会惊喜地发现胖哥汤圆、胖哥水饺、燕记烩面等地道的郑州名吃。此外,蒙眼切豆腐丝穿针、脚踏鸡蛋气球上切肉丝、高跷花样烩面、大刀面……十八般厨艺招招绝伦,由中华(阿五)厨艺绝技表演团带来的厨艺表演,让现场的人看得眼花缭乱,惊叹不已。

原汁原味的中原风情、熠熠闪光的郑州元素,让很多游客直呼:“真想去河南,去郑州走一走。”

我市侦破一团伙盗墓案

料还较为详细地列举了涉案文物的情况。了解情况后,省市领导高度重视并分别作出批示,要求尽快破案。

经详细侦查摸排,6月29日,市公安局刑侦支队在市文物稽查大队全力配合下,分两组对市区崔某及巩义3名盗墓团伙成员实施抓捕行动。经过架网布控,一

组侦查员在郑州市区将崔某抓获,并对其开办的门店及暂住处进行搜查,查获陶俑、青花瓷、陶瓷等40多件出土文物;二组侦查员赴巩义市将与崔某合谋盗墓的刘某等3名犯罪嫌疑人抓获,并查获作案工具洛阳铲及出土汉代墓砖。随后,市文物稽查大队紧急联系省文物鉴定部门对

文物进行了鉴定。

经讯问,犯罪嫌疑人崔某等分别供认自2007年以来,相继结伙7次在巩义市新沟村、北窑湾村、大黄土岭、小黄冶岭等多个村庄进行探墓、盗墓活动,并将所盗得的宋代三彩枕陶、白瓷罐、白瓷粉盒、素铜镜器等多件出土文物卖给崔某,崔某2008年还提供钱物,组织刘某等人在巩义市进行盗墓,并盗取多件文物。

目前,4名犯罪嫌疑人已被刑事拘留,案件正在进一步审理中。

林超贤起用《证人》原班人马 再拍《线人》探讨人性

本报讯(记者 秦华 实习生 宋琴)《证人》于2008年上映后,票房报捷,口碑颇佳,张学辉也凭借片中的精彩表演一举摘得金像奖等6个影帝桂冠,破了香港影坛纪录。记者昨日从华谊兄弟获悉,导演林超贤今年起用《证人》原班人马——张家辉、谢霆锋及廖启智,再拍惊悚警匪电影《线人》。

据介绍,正在紧张拍摄中的《线人》

故事情节与《证人》全无关系,只是主题依然重在探讨人性和宿命。林超贤表示,香港虽然有很多警匪片,但讲述线人题材的并不多见,他以前为不同电影做资料搜集时了解到很多与线人有关的事情。线人这个职业和大众熟悉的卧底完全不同,线人是黑道的人以出卖情报及“自己人”为生。警察是正义的一方却要倚靠黑道的人去破案,是很矛盾的一件

事,也正因此,线人也是探讨人性的好题材,是林超贤多年来一直想拍的题材。

张家辉、谢霆锋及廖启智对于再次合作都感到很高兴。张家辉这次将摆脱《证人》中的悍匪形象,饰演一名警察,而谢霆锋和廖启智则脱去警服饰演两名线人。值得一提的是,廖启智此次饰演乞丐,这个角色因为遭到张家辉饰演的警察出卖,被黑道中人知道后追杀,迫于精神压力变得痴痴癫癫。此外,台湾人气女星桂纶镁也加盟出演。从角色设置上可以看出来,虽然仍是《证人》的演员班底,但角色却发生了巨大变化,可见林超贤希望演员们能带给观众新鲜感。能否如愿,待影片上映后方可知晓。



《线人》剧照

少林客车 走平安大道 Choosing our Shaolin bus Enjoying your safe trips Shaolin Bus 河南少林汽车股份有限公司 地址: 河南省荥阳市京城南路001号 邮编: 450100 销售热线: 400 7227 009 服务专线: 400 7227 006 Http://www.shaolinbus.com E-mail: info@shaolinbus.com